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8 ampessa 2020 r.

1 BapumanmonHoe ucudmcienue. KpaTrHbie WHTErpaJjbl U 3aBUCHUMOCTH OT
dbyukiuu Jlarpas>ka OT cTapIimx MPONU3BOIHBIX.

1.1 3agaua 107 (3amaunuk KpacHoBa)

Haiitn axcrpemanu ¢GpyHKIIHOHATA

/2
Ty, 2] = / (2 + 2 — 22)dr, 1)
0
YJOBJIETBOPSIOIINAE CJEAYIONUM IPAHUYHBIM YCJIOBUAM
yO) =0, (/) =1,  =0)=0, =(r/2)=1. @)

Pemrenne.
Oyukuus Jlarpanzka B JaHHOH 3a/a4e 3aBUCUT OT Hapbl GYHKUUNR Y U 2:

F=y?+27 - 2yz (3)

Paccmorpum cucremy ypaBruenuit ditnepa

T (@

{ oF _ d OF _
b)

0z dx 0z’

IMoucrasnsisa Boipaxkenue aist Gynkuuu Jlarpanxka (3) B cucremy ypashenuii (4), nosydaem

—2y — 22" =0,
{ or 2y = 0. (5)

[Iponuddepenuupyem nBazkupl nepsoe u3 ypasuenuii (5):
ZIV + y// =0

U BOCIOJIb3€MCsl BTOPbIM ypasHenueM B (5): y’ = —z. B pesymbrare mpuaem x omaopomaomy muddepennuansHoMy

YDPABHEHUIO YETBEPTOTO TOPSIIKA € TOCTOSTHHBIMU K03bdHUINEHTaMI OTHOCUTENBHO (BDYHKIMH 2(x).
AV 2 =0. (6)
Xapakrepucruueckoe ypashenue p? — 1 = 0, orseuaiomee ypasuenuto (6), uMeer derbipe KOpHs
p12 = %1, p3,4 = L.

Bauumem obuee peuienue ypastenus (6) B Buje

z(z) = C; cos(x) + Cysin(x) + Cs cosh(x) + Cy sinh(z). (7
ITeproe u3 ypasuenwuit (5) y = —z” nossonsier maiitu bynknuo y(z):
y(x) = Cy cos(x) + Cysin(z) — Cs cosh(x) — Cy sinh(x). (8)

)
Bocuosibsyemcs Habopom rpanuusbix ycaouit (2). VI3 1epBoro u rperbero ycioBus CJeiyer:
y(0)=0 = C1-C3=0,
z(0)

(O =0 = C1+C3=0.



Orciona mosyuaem, uro C; = C3 = 0. Bropoe u yerBepToe u3 ycjioBuii (2) IpUBOAAT K CIEAYIOMIEMY PE3YIbTATY:

y(r/2)=1 = Co—0C4 sinhg =1,

Hnf2)=1 = Co+Cy sinhg =1.

Oxonuarenbuo: Cy = 0, Cy =1.
Bosspamasics k npecrasiaenusm (7)-(8), morydaem

y(z) = sin(x), z(x) = sin(x).

OKCTPEMATIH TTOJTY IeHBI.

1.2 3Bapmaua 108 (3agaunuk Kpacuosa)

Haiitu sxcrpemann ¢GpyHKIIHOHATA
1
Tl = [ 0+ + 2
0

YAOBJIETBOPAOIINE CJAEAYIOIMUM I'PAaHUYIHBIM yCJIOBUAM

Pemnrenne.
Oyuknus Jlarpaun:ka B JAHHON 3a1a4e 3aBUCUT OT TMapbl MYHKINNR Yy U 2:

F=y*+2%+2.

Paccmorpum cucremy ypaBHenuit Jitiepa

OF _ d OF _
0 dx 9y’ —
ob _‘doF _
Oz dxr 9z —

IMoncrasmsis Beipazkenne mias dbynknnn Jlarpamxa (12) B cucremy ypasuennit (13), moaydaem
{ y' =1,
2" =0.
JBazkapl MHTErpUpPyst Oy 9€HHbIE YDABHEHUS, HAHIEM:

1
2(x) = Crx + Cy, ylx) = 5:1:2 + C3x + Cy.

Bocuosibsyemces rpanuunbivMu ycaoBusamu (11)

=2, = G=o

A0)=0 = Cy =0,

Z(1) =1 =1
Bosppaiasich K nipejicrapienusm (15), nosyaum

y(z) = %xQ +1, zx)==x

DKCTPEMATIH [T0JTY YEHBI.



1.3 3agaua 110 (3amaunuk KpacHoBa)

Hanucars ypasuenue ditnepa-Ocrporpaackoro miisi GyHKITHOHATA,

J[z(x,y)]:// [(2;)4+ (g?j>4+122f(x,y)] dady. (16)
D

Pertenue.
B namewm ciaygae dyukiusa Jlarpanxka

F= (g;y + (g?’jf +122f (2, y) (17)

3ABUCAT OT TIEPEMEHHBIX T, Y (HEKOTOpas M3BeCTHad 3aBUCUMOCTH f(x,y)), or dyHkimu z(2,y) U OT YACTHBIX TPOU3-

BOIHBIX (DYHKIIUU Z TEPBOTO MOPSAIKA %, g—;.

B sTom ciyuae ypasuenune Jitnepa-OcTporpaickoro uMeeT BUL:

OF 9 0F 0 0F "

IMoxcrasum siBHOE TipeacTasienue qys dbyukmun Jlarpanxka (17) B ypasuenue (18)

o (0z\° o [0z\°
12f(2,y) — 54 (a:i) 50 (a;) = 0. (19)

Yupomuias oipazkenue (19), momxyanm
0z 2 ” 0z 2 ”

Vpasaenue ditnepa-OcTporpaickoro morydeHo.

1.4 3agaua 111 (3amaunuk KpacHoBa)

Hanwucars ypasuenue ditnepa-Ocrporpaackoro miist pyHKITHOHATA,

J[z(z,y)] = // (Ziz + g;;)zdxdy. (20)
D

Pemrenne.

2
_ [ 8%z 8%z
B namnom ciygae dbyuknusa Jlarpanxa F = (W + 372) 3aBUCUT OT YaCTHBIX ITPOU3BOJHBIX BTOPOIO MOPHAJIKA
dbysxmn z(z,y), a UMEHHO OT Pz Pz
y I y I ox2) 8y2 .
Vpasuenune Jiiiepa-OCcTporpasckoro B 3TOM CJIydae UMEET BU,

OF 9 oF 0 OF 9* OF 0? OF 0% OF

0z 0x 0z, 0Jyoz, + 02 9z, + y? 0z, + Oxdy 0z, 0 (21)
OrMeruMm, 4TO TOJIILKO Y€TBEPTOE U LIATOE ciaraembie B ypapHenun (21) owimunbl ot Hysis. Bee ocranbibie ciaraemble
0OpAIAIOTCST B HOMIb, MOCKOIBKY (DyHKINS Jlarpanska He COAEPIKUT SIBHON 3aBUCHMOCTH OT DYHKIWMK z(Z,Y), OT IacT-
HBIX IPOM3BOAHBIX (DYHKIMA (X, y) MEPBOrO MOPAIKA, & TAKKE OT CMEIIAHHONW MTpOou3BOaHOM dyHKIMHU 2 (T, y) BTOPOro
MOPSIIKA.

D10 o3Havyaer, YTO Mbl MOXKEM mepenucarb ypasuenue (21) nocse nopcranoBku B Hero dynkuuu Jlarpanxka B

ClIeIyIoMmeM BUIe
02 0%z 0%z 0? 0%z 0%z
) ~ 2 ==+ =) =0. 22
0x? <8x2 + 8y2> + Oy? (6302 + 8y2) 0 (22)

Bsensa obo3nauenne



MOYKEeM Tepenucarh ypasuenue (22) B CIeIyIOEM BUJIE:
AAz=0.

Vpasuenne Jitepa-OcTporpaickoro morydeHo.

1.5 3apmaua 113 (3agaunuk KpacuHosa)

BoiBectn muddepennuanbHOe ypaBHEHNE MEHAMAIBHBIX TOBEPXHOCTET.

Pemrenne.

IIpeamonoxkum, 9TO ypaBHEHHE HEKOTOPOU IMOBEPXHOCTH O B R3, 3aJAHHOU HAJL JIBYMEPHOU OIPAHUYEHHOU OJHO-
cBsi3HOM obmacThio D B mutockocrn (X,Y'), onmchiaercst ypasHenneM z = z(x,y). [Iycrh TakyKe W3BECTHO ypaBHEHHe
IIPOCTOTO KOHTYPa I, KOTOPBI# OJHO3HAYHO MTpOeIUpyeTcs Ha rpannity odactu D. IIpu 3ToM MOBEpXHOCTD 0 OUPAETCsT
Ha IIPOCTPAHCTBEHHBIH KOHTYD [

Mpb1 3naem (3uMmHEil cemecTp), YTO WIIOLAb S HOBEPXHOCTH 0 BbIYUCJSETCs CIIEAYIONMM 06pa3om

5= [ (5) + () oo )

z | =Ff (24)

oD

I'panugnoe ycioBue MpUHUMAET BUT,

IMocranoBka 3a1a4m CBOAMTCSA K MOCTPOEHUIO IKCTpeMyMa MuHEMyMa dyHknuonana (23). Ilpu sTom skcrpemansb
z(z,y) MOMKHA YIOBIETBOPATH TPAHUYHOMY YCJIOBHIO (24).

2
2
B nannom ciaydae dyukius Jlarpamxka F' = \/ 1+ (%) + <g—;) 3aBUCHT JIUIITH OT 9aCTHBIX TPOU3BOIHBIX (DYHK-

myu z(x,y) mepBoro MopsiaKa.
Il permenns 3Toi 331891 Hy»KHO 00paTUThCA K ypaBHenuio Jitnepa-OcTporpaackoro

OF 9 0F 0 0F o

[Moxcranoeka dymukimu Jlarpanxka B ypaBHEHUE (25) TIPUBOAUT K YPABHEHUIO
0
0 o 9 5

% ao\2 P 2 +87y 2 2
\/1+(g;,) + (%) \/1+(§;) + (%)

ITonydennoe ypBHEeHUE U BeleT K yPABHEHUIO MUHUMAJILHON TTOBEPXHOCTH.




